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Vyjádření ČEZ Teplárenská, a.s. 
 

Název akce: Ústí nad Labem – Lidické náměstí Oprava plochy před Magistrátem 
města Ústí n. L. – ZMĚNA 08/2022 
 
Důvod žádosti: Vyjádření ke stavbě 
 
Vážený zákazníku, 
 

ČEZ Teplárenská, a.s. - Provozní jednotka Sever, odbor výroby a provozu rozvodu tepla Ústí nad Labem 
(dále ČEZ TAS) obdržela Vaši žádost o vyjádření ke stavbě Ústí nad Labem – Lidické náměstí Oprava 
plochy před Magistrátem města Ústí n. L. – ZMĚNA 08/2022. Spolu s žádostí jsme obdrželi dokument 

situace_iv_12_4021036_s. Tato stavba bude realizovaná v ochranném pásmu veřejné teplárenské sítě 
ČEZ Teplárenská, a.s. - PJ Sever-odd. Ústí nad Labem (dále jen názvy tepelných rozvodů ČEZ TAS). 
Součástí této stavby je rekonstrukce povrchů v ul. Velká Hradební. Navrhovaná rekonstrukce je ve střetu s 

ochranným pásmem vedení tepelné sítě ČEZ TAS. V zájmovém území se nachází tepelná síť RPS Vnitřní 
město DN 200/100/40, o vysoké teplotě a tlaku média, uloženého v topném kanále (dále TK) o hloubce 
cca 50 – 150 cm a také bezkanálové provedení uložené v pískovém loži o hloubce cca 50 – 150 cm. 

Zařízení nesmí být stavbou dotčeno a zvláště upozorňujeme na potřebu ochrany a zabezpečení dvou 
šachet, které je nutné ochránit a poklopy pro vstup zachovat nebo případně v rámci stavby upravit tak, aby 

povrch poklopů zůstal v jedné rovině s okolní dlažbou (umístění šachet viz příloha). Je nutné dbát zvýšené 
opatrnosti v blízkosti tepelné sítě. Chceme být přizvání k dokumentaci podmínek při odhalení tepelné sítě 
a šachet, abychom předešli poškození sítě.    
 

 

ČEZ Teplárenská, a.s. - Provozní jednotka SEVER – ODB VaP RT Ústí nad Labem SOUHLASÍ s realizací 
této stavby při splnění následujících podmínek: 
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1) Při realizaci této stavby musí být respektován zákon 458/2000 Sb., §87 (ochranná pásma zařízení 
pro rozvod tepelné energie), ČSN 73 6005 a ostatní související platné zákony, vyhlášky, normy a provozní 
předpisy). Ochranné pásmo je vymezeno svislými rovinami vedenými po obou stranách zařízení na výrobu 
či rozvod tepelné energie ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo k tomuto zařízení a vodorovnou 
rovinou, vedenou pod zařízením pro výrobu nebo rozvod tepelné energie ve svislé vzdálenosti, měřené 
kolmo k tomuto zařízení a činí 2,5 m. 
2) Tato stavba bude schválena (povolena) stavebním úřadem v územním režimu (územní souhlas, 
územní řízení) a realizována dle schválené projektové dokumentace. V průběhu stavby budou provedena, 
na základě skutečné polohy tepelných rozvodů ČEZ TAS. 
3) Před zahájením prací požádá stavebník o vytrasování. Kontaktní osoba za provozovatele ČEZ 
TAS je Dominik Havel (mob.: 606 483 829). Z vytrasování bude proveden zápis do stavebního deníku. V 
zápise bude dohodnuto, kde je nutné provést před touto stavbou ruční výkopové sondy v místech 
možných střetů. Zákresy rozvodů ČEZ TAS v koordinačních situacích stavby jsou jen orientační, stejně tak 
informace o hloubce uložení. 
4) Budeme neprodleně přizváni ke každému obnažení našeho zařízení, včetně provádění každé 
sondy. Pokud bude odhaleno poškození našeho zařízení bez naší přítomnosti, budeme nuceni 
předpokládat, že poškození způsobila stavba. 
5) Výkopové a bourací práce v ochranném pásmu tepelného rozvodu musí být prováděny ručně bez 
mechanizace. Nesmí být poškozeno těleso topného kanálu. Topný kanál není samonosný a při souběhu i 
křížení musí být velmi dobře zabezpečen proti sesunutí nebo prolomení. U bezkanálového vedení je 
potrubí uloženo v jemném pískovém loži, které nesmí být narušeno nebo znečištěno žádnými příměsemi. 
6) Tepelné rozvody jsou v provozu celoročně. Narušení těsnosti všech uložených potrubí je zdraví a 
životu nebezpečné z důvodu vysokých teplot a tlaku média. 
7) V průběhu stavby nám bude umožněno pořizovat fotodokumentaci činností v našem ochranném 
pásmu.  
8) V případě křížení nebo souběhu s našimi liniovými sítěmi požadujeme prokazatelně předat 
dokumentaci geodetického zaměření těchto situací, ve 3. třídě přesnosti. Předaná dokumentace bude 
obsahovat DGN výkres, Technickou zprávu a seznam souřadnic ve formátu TXT. 
9)  Pokud by se rekonstrukcí povrchu ocitly poklopy našich dvou parovodních šachet níže nebo výše 
než okolní dlažba, musí stavebník zajistit jejich srovnání do roviny s okolní dlažbou. 
 

Platnost našeho vyjádření je jeden rok ode dne vystavení. 
 

V Ústí nad Labem dne 12. 09. 2022 

 

S pozdravem 
 
Ing. Jiří Gruber 
VODB VaP RT Ústí nad Labem 
jiri.gruber@cez.cz 
+420 606 641 219 

 

 

 



1/1

haveldom
Zvýraznění

haveldom
Zvýraznění

haveldom
Zvýraznění






